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Βουκουρέστι: Με δύο νέες γεννήτριες θα 
εξοπλιστεί το Παιδιατρικό Νοσοκομείο 
«Γκριγκόρε Αλεξαντρέσκου»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Το Παιδιατρικό Νοσοκομείο «Γκριγκόρε Αλεξαντρέσκου» στο 
Βουκουρέστι, το οποίο είναι το παλαιότερο και μεγαλύτερο 
παιδιατρικό νοσοκομείο στη Ρουμανία, θα εξοπλιστεί με 
σύστημα αδιάλειπτης παροχής ρεύματος και με γεννήτρια 
συσσώρευσης ατμού.

Οι αγορές αυτών των δύο γεννητριών γίνονται στο πλαίσιο συχνών διακοπών 
ρεύματος εξαιτίας των υψηλών θερμοκρασιών που καταγράφηκαν πρόσφατα στο 
Βουκουρέστι. Η χρηματοδότηη έγινε από το Δημαρχείο του Τομέα 1 Βουκουρεστίου.

«Σε αυτή την περίοδο με ακραίες θερμοκρασίες, με συχνές διακοπές ρεύματος, η 
τοπική διοίκηση του Τομέα 1 αποφάσισε να χρηματοδοτήσει την αγορά δύο 
ζωτικής σημασίας συσκευών για την αύξηση της απόδοσης και ασφάλειας της 
ιατρικής περίθλαψης στο Τμήμα επειγόντων περιστατικών», αναφέρεται σε δελτίο 
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Τύπου που εστάλη στο Agerpres.

Η υπάρχουσα γεννήτρια συσσώρευσης ατμού του Νοσοκομείου λειτουργεί επί 46 
έτη, και παρουσιάζει «προχωρημένο βαθμό φθοράς και κίνδυνο χρήσης».

Το Νοσοκομείο λειτουργεί από το 1886, και διαθέτει 10 κλινικές πτέρυγες.

Σημειώνεται ότι το 2007 έγιναν τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας στις 
εγκαταστάσεις του Νοσοκομείου, όπου οι ασθενείς και οι οικογένειές τους 
μπορούν να συμμετάσχουν στις Ιερές Ακολουθίες. Το Κέντρο για παιδιά 
«DARUIND VEI DOBANDI» βρίσκεται στους χώρους της εκκλησίας  και ιδρύθηκε 
με πρωτοβουλία του π. Tudor Peiu.

Σε αυτό το Κέντρο τα νοσηλευόμενα παιδιά επωφελούνται από προγράμματα 
συμπληρωματικά της ιατρικής περίθαλψης, μέσω διαφόρων δραστηριοτήτων: 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες, ζωγραφική, τραγούδι, παιχνίδια λογικής, 
εκπαιδευτικές ταινίες κινούμενα σχέδια, ακόμα και συζητήσεις ασθενών με ιατρικό 
προσωπικό για υγειονομικά θέματα. Αυτοί που επιβλέπουν και συντονίζουν τα 
παιδιά είναι εθελοντές γιατροί, δάσκαλοι, ψυχολόγοι, φοιτητές θεολογίας, 
αρχιτεκτονικής και ιατρικής.
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